
 20. april 2023 
 

 

 

 

Referat af ekstraordinært bestyrelsesmøde 
 

onsdag den 12. april 2023 kl. 18:30 (afholdt virtuelt via Teams) 
 

 

Deltagere: 
Henrik Klitvad, formand Cathrine Ørbeck Riis, næstformand 

Poul Lundberg, kasserer Mogens Jørgensen, bestyrelsesmedlem 
Rasmus Gråskov, DTF-repræsentant Anders Riedel, sekretariatschef 
Thomas Rosenmejer, turneringskonsulent  

 
Fraværende: 

Kim Hansen, sportschef 
  

 

1. Velkommen til Rasmus Gråskov i TØ bestyrelse 

Formanden bød velkommen til den nye DTF-repræsentant.  

 
Rasmus Gråskov takkede for velkomsten og fortalte kort om sine ambitioner 

og mål i forbindelse med engagementet i Tennis Øst bestyrelsen, herunder 

opgaven som unionens repræsentant til DTF-bestyrelsen. 

 

2. Kort evaluering af TØ dialogmøde samt generalforsamling. 

Formanden konstaterede, at både Dialogmødet og Generalforsamlingen den 5. 
marts 2023 var velbesøgte og med en masse god dialog. Bestyrelsen drøftede 

et par af emnerne. Der var generelt tilfredshed med fremmødet og det gav 
mod på at prøve at lægge arrangementerne samlet i en weekend igen næste 

år. 

 

3. Udkast talentpulje dokument 

Alle bestyrelsesmedlemmer og sekretariatet havde haft lejlighed til forudgående 

at indsende input om rammerne for talentudviklingsinitiativet. Det herefter 

foreliggende udkast blev gennemgået og med få tilpasninger godkendt. Det 
endelige dokument og dermed igangsættelsen af puljen, kan således forventeligt 

finde sted primo maj 2023. 
 

Sekretariatschefen udarbejder, til det næste ordinære bestyrelsesmøde, et 
oplæg til, hvordan talentpuljen udbydes det første år og hvordan ansøgninger og 

rådgivning i den forbindelse håndteres i Tennis Øst. 

 



 

4. Udkast ny regionsopdeling. 

I det fremlagte udkast havde sekretariatet og formanden defineret en række 

indsatsområder og i den sammenhæng geografisk opdelt Tennis Øst unionen i 
6 regionale områder. Midler er nu budgetteret til hver region og arbejdet med 

at få iværksat en række initiativer i disse, påbegyndes nu. Det drejer sig om 
lokale turneringer, lokale træningssamlinger og andre lokale tiltag i 

samarbejde med klubberne. Det hele skydes i gang med en række lokale 
dialogmøder, hvor formanden og sekretariatschefen deltager og hvor de lokale 

klubber opfordres til at komme med forslag til tiltag. Tiltag formodes at kunne 
variere fra region til region og det er vigtigt at klubberne møder op til 

møderne, for at få fuldt udbytte af de afsatte midler.  

Udkastet blev godkendt, idet der dog var enighed om, at indsatsen i første 

række må koncentrere sig om region 3-6.  

 

5. Eventuelt 

Der er indkommet et spørgsmål fra et unionsmedlem, om hvorvidt der er et 
krav om medlemskab af unionen, i forhold til deltagelse i padelturneringer.  

 
Det blev besluttet at kassereren, i fællesskab med et medlem af bestyrelsen, 

udarbejder et internt oplæg til forberedelse af unionens stillingtagen, idet der 
ikke findes et svar på spørgsmålet i unionens vedtægter. Oplægget vil blive 

fremsendt til bestyrelsen snarest, så det kan drøftes på det kommende 
bestyrelsesmøde den 3. maj. Det pågældende unionsmedlem er orienteret om, 

at bestyrelsen vil vende tilbage til det rejste spørgsmål. 
 
Referent: Sekretariatschefen 


